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Факултетот за земјоделски науки и храна (ФЗНХ) во состав на УКИМ во Скопје е 
еден од 19 партнери во спроведувањето на проектoт "Патеки за 
диверзификација на приходите во Африка преку циркуларни и 
биолошки-базирани иновации во земјоделството" со Акроним  DIVAGRI 
(2021 - 2025), финансиран од програмата на Horizon 2020 на Европската 
Комисија. DIVAGRI е акционен истражувачки проект кој има за цел да ја подобри 
продуктивноста на земјоделските производители преку воведување на седум 
нови технологии во примарното производство, но и подобрување на соработката 
помеѓу производителите и индустријата, зачувување на животната средина, итн 
во регионите на истражување и пошироко. За постигнување на резултатите од 
овој проект се утврдени неколку целни активности меѓу која и воспоставување 
и активирање на Заедници со практики (Communities of Practice), со цел да се 
олеснат партнерските соработки со засегнатите страни во целните региони. Исто 
така, едни од целите на проектот се и утврдување на поврзаноста на 
производните, економските и социјалните практики, како и оние поврзани со  
животната средина низ целиот земјоделско-прехранбен ведносен синџир во 
целните региони. Меѓу другото, проекетот има за цел и утврдување на 
постоечките стратегии за комерцијализација и бизнис модели низ целиот 
вредносен синџир за секое одделно производство, поврзување на научните 
сознанија со традиционалното познавање со цел да се капитализира постоечката 
експертиза во однос на тековно применетите одржливи практики, технолошки 
развој и трансфер во рамките на проектот базирани на локалните потреби, со 
цел висок потенцијал на прифаќање. Проектот ќе овозможи и споредливост на 
податоци помеѓу земјите и споделување на најдобрите практики од 
субсахарскиот регион на Африка, како целно подрачје за трансфер на добиените 
резултати. Академски тим за имплементација на проектните активности од ФЗНХ 
се: проф. д-р Вјекослав Танасковиќ-координатор, проф. д-р Ордан Чукалиев, 
проф. д-р Тошо Арсов, проф. д-р Александра Мартиновска Стојческа, проф. д-р 
Ивана Јанеска Стаменковска, проф. д-р Миле Марковски и М-р Стојанче 
Нечковски.     
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